

登录 郑州19楼 为你喜欢的文章投一票

30名优秀小记者选拔开始投票喽

投票8月5日截止,将成为最终入围的一个重要依据哦

由郑州市记者协会、郑州晚报社、郑州19楼主办的“闻采飞扬”2012郑州市暑期学生记者选拔营自开营以来,众多同学踊跃上传作品、积极参与。在7月20日的集中培训之后,小记者们还去奥帕拉拉实地玩水采访,并上传了自己的作业。现在作业已经晒出来啦,快登录 郑州19楼 zz.19lou.com 为你喜欢的文章投上一票。投票截止到8月5日,同学们抓紧喽~这将成为最终入围30名优秀小记者评选的一个重要依据哈!

作品展示

写给我的对手兼同桌

当我终于鼓起勇气向你写这封信的时候,已经是我们毕业后了。一直想要谢谢你,今天终于要诉说我一年来没有机会对你说的那些话。

记得第一次相见,是在六年级新学期的课堂上,老师第一次把新生调到我身边,很有幸和你这位学习高手成为同桌,后来的日子里我总是很自豪曾经有这么优秀的同桌当朋友兼对手。

当时间渐渐溜走,我们也成为好朋友,校园内总是有我们的身影,可是这个世界总是那么残酷,竞争无处不在,无时不有。我们为了那个好胜心,必须要努力的前进,不得不把对方当做学习的对手。当一次次考试过后,我们的友情渐渐消失,取而代之的是厌恶,憎恨。竞争让我们分开,让我们站在对立的山下,开始了攀山的奋斗。但我还是希望在赛场下我们是朋友。

在这里,我还要特别感谢你,感谢你带给我那段时光的快乐,它将是人生一道亮丽的风景线。其次我要谢谢你的到来,让我明白天外有天的道理;你的到来,让我改掉对学习不在乎的态度。因为你,让我有了前进的动力,更加的努力勤奋。

真诚地向你说一声:谢谢你——对手兼同桌。

郑上路第二小学六二班 高可欣

给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

说到感谢,第一个想起的就是你的脸,很奇妙,很温暖。

记得每天早晨,你会在我还没起床的时候就我去菜市场买新鲜的蔬菜。我睁开迷离的睡眼,就能看见你的发梢被清晨的雾气和汗水所沾湿,水珠一滴一滴地砸下来。里里外外的打扫卫生、洗衣服。一个家被你收拾得井井有条,一尘不染。

空气中弥漫着淡淡的薄荷香,那是你亲手种的薄荷的味道,是爱的味道。

后来我长大了,你却老了。牙齿已不再那么结实,有时吃饭,你会感到轻轻的松动。无论如何,我都无法再将你的银发拔干净了,渐渐稀疏的头发,看上去,心里微微的发酸。我用梳子慢慢地将白发向后尽量地隐藏起来,然后故作轻松地说:“妈,白发都拔光了。”心里,却越发得痛楚。

还隐约记得第一次写感谢信给你,我在信封里塞了我亲手做的巧克力,我和你都哭了。

第一次作文上报纸,你很骄傲得到处宣扬。

想了半天,都觉得我至今没有什么可以让你值得骄傲的地方,而那些星星点点的荣誉,让我在你的赞扬下,觉得脸红。妈妈,我会不断努力成为让你觉得真正自豪的女儿。

你的女儿:张艺琳
2012年7月28日

郑州19楼 活动进行时

免费婚纱试拍 赢2000元大奖

还在为选不出适合你的漂亮婚纱照而纠结吗?郑州19楼现在给你一个机会,让你“省钱又省力”!

所有报名并按要求发帖的网友都可以免费试拍一次,还有机会赢取2000元大礼的优惠!准新娘们,还犹豫什么,一起来参与吧!

【发帖要求】

标题:【非凡试纱】+自拟

宣言:(自拟)

帖子内容:必须含有本人身高、体重、本人生活照(不遮脸、完全呈现)至少1张,个人情况简单说明。

注意:参加活动后归来的同学们需要当天发帖写感言+试拍照片(不遮脸、完全呈现)至少5张哦,不能发试纱分享帖的同学将谢绝参加本次活动!

【活动时间】

报名:7月30日~8月13日

试拍:8月14日~8月20日

更多活动细节请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 查看。

郑州19楼 宝宝日记

冰淇淋的“诱惑”

夏天到了,小孩是不是都抵抗不了冰淇淋的诱惑呢?我女儿小时候体质不好,经常感冒咳嗽,医生说肠胃不好,我婆婆就交代我5岁前绝对不能给孩子吃冰淇淋,会更加损伤肠胃。女儿3岁那年的夏天,看见别人吃冰淇淋,因为之前没有让她吃过。她就眼巴巴地看着,我实在心里难受,就给她买了一个,没想到,吃完以后就发烧了,后来我不敢给她吃,而且一直强调绝对不能吃冰淇淋,不知是逆反心理,还是因为对冰淇淋欲求不满的原因,在所有的零食中,女儿一直最馋的就是冰淇淋,真让我头疼,没办法,我也退一步,也给她买,但次数很少,也不再提不能吃冰淇淋了。我反而发现,女儿慢慢地不再馋冰淇淋了,不过一提起冰淇淋,还是很开心滴~也许小孩子都喜欢美味的冰淇淋吧~

【参与方式】

1.登录郑州19楼,点击“我要参加”填写报名表,在“活动分享区”发帖分享日记,以回帖的方式将宝宝成长的点点滴滴连载在日记里。

标题名为【宝宝日记大赛】XX宝宝成长日记+您对宝宝的祝福。

日记内容:宝宝成长的点滴,育儿心得,经验分享等。

2.日记主帖请简要介绍宝宝哦!



刷刷小房子 快来参加吧

郑州19楼 我的宝贝

爱美乖乖 优雅公主

宝贝姓名:乖乖
拍照时间:8月1日
拍照地点:碧沙岗公园

我小名叫乖乖。可能麻麻希望我乖巧点,我很活泼,也很乖巧,我很爱美,喜欢化妆,喜欢美美的纱裙,喜欢照相~我有很多梦想,想当舞蹈家、模特、化妆师。我很喜欢我自己,我感觉我就是小公主!麻麻说每个小女孩都是公主……

看,我够优雅吧!
网友 ws大智若愚 文/图



【我要参与】

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”中点击进入“宝宝秀”板块。

第三步:在“宝宝秀”页面找到“我的宝贝”活动帖,点击进入看帖。

第四步:点击“我要秀”发帖上传宝贝照片,并接受网友评分。

第五步:我们将根据网友的评分结果选出每日之星,来这里与大家见面。

更多宝贝美图请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 查看。

郑州19楼 热帖围观

我该辞职自己带孩子吗?

下班回家,我看到宝宝的手心通红,他爷爷跟我说宝宝烫伤了,抓到热茶烫到了。

晚上睡觉的时候我抚摸着宝宝的头部安抚他,突然发现宝宝头部有一大块硬疙瘩。我问婆婆怎么了。她说可能被蚊子咬了,或者自己不小心碰哪儿了!

婆婆就是这样一个人,固执而且认为自己做的事都是对的,无论我说多少回都不会改。比如在喝水问题上,她总认为那些儿童饮料是最有营养的,水喝那么多干嘛。比如在吃饭上,认为白米粥是最有营养的,让她加点青菜或者鸡蛋之类的,总是懒得去做。

孩子基本上三天两头磕伤或者碰伤一次。宝宝伤一次或者生病一次就会坚定我辞职的念头。

我是做外贸的,今年行情不是很好,加上房贷还有其他开支,今年的压力不小,所以不敢轻易辞职。但是看到宝宝受到伤害,有时候真想辞职一边带宝宝一边自己做业务,可又怕胜任不了这样艰巨的任务。纠结啊~!

网友 跟帖
辞不辞职,还要看老公的意思,做全职太太,老公的态度非常重要。如果经济上再有压力,最好不要辞职。带孩子的问题我认为是可以沟通的,还有你的坚持很重要。 竟夕起相思